

ЛЮБИМОМУ ГОРОДУ...

Любимому городу была посвящена концертная программа, состоявшаяся в детском саду №9. Программу отличало богатство содержания. Приглашенные гости - представители литобъединения "Зодиак" - также внесли свою лепту в разнообразие сценария праздника. Начался концерт с видеоролика на стихи нашего земляка А.С.Шавелина-Елисеева "Радость моя". Танцевальная группа детей исполнила красивый танец "березок". О месте, где родился, говорит воспитатель М.В.Проходцева, и звучит песня "Русские песни слышны". Двум командам детей дается задание собрать из букв, находящихся в конвертах, слово, и дети выкладывают слово Кашира.

Ирина Пирогова представляет гостей, и руководитель ЛИТО "Зодиак", член Союза писателей России Андрей Тернов рассказывает детям о литобъединении. Удивляет умение Андрея найти общий язык с любой аудиторией, его внимательно слушают и люди пожилого и среднего возраста, и подростки, и дошколята, которым он рассказывает о юных поэтах: пятилетней малышке Насте и девятилетней Маше Маврутенковых, и слушавшие его дети сразу хотят стать поэтами. Андрей дарит детскому саду прекрасно иллюстрированную и доступную для малышей "Звездную книгу", читает свое стихотворение "Кощара", и дети в восторге от этого стихотворения; оказывается, оно доступно и понятно детям! Каждая строка звучит свежо, для каждой аудитории поэт стремится найти особую манеру исполнения. Далее разговор заходит о гербе нашего города.

Затем спрашивает о названиях деревень, находящихся в округе, и со всех сторон слышны: Никулино, Тарасово, Хитровка и т.д. Андрей читает о деревеньках Каширы, дети очень бурно реагируют на знакомые названия: у кого-то там живут дедушки, бабушки; у кого-то находится дача.

Также приветствовал детей зав. детской студии "Гороскоп" Михаил Рудаков, который прочитал стихотворение о Кашире. Ребятам предлагается викторина, вопросы сопровождаются правильными ответами.

Андрей Тернов сообщает детям, что Кашира гордится своими земляками - Героями Советского Союза, большинство из которых летчики, они сражались на разных фронтах, но в целом представляют единую каширскую эскадрилью, и этой эскадрилье посвящают свое стихотворение поэт. И как продолжение военной темы звучит песня "Прадедушка" в исполнении хора детей.

Звучали стихи о нашем городе Хайдара Бетретдинова в исполнении Никиты Симонова, Максима Макасова, Егора Елистратова, прочитали стихи Г.Абакумовой Софья Аранович и Оля Бешенцева, ребята хорошо подготовились к концерту: без запинки, с выражением и эмоциями прочитали стихи.

Команды ребят быстро справились с заданием по составлению эмблемы: "Я люблю Каширу!", каждый лепесток рассказывал о нашем городе: отважный, православный, многонациональный, гостеприимный и др. Очень активны были сотрудники детского сада: музыкальный работник Татьяна Черепашина, Ирина Пирогова, Марина Проходцева, Е.Е.Новикова, которые организовали такой прекрасный праздник. Дети подарили гостям собственноручно сделанные открытки и закладки для книг, в свою очередь поэты подарили педагогам третий поэтический сборник "Зодиака".

В.В.Фадеева



"ШЕДЕВРЫ МУЗЫКИ ОТЕЧЕСТВЕННОГО КИНО"

Каждая новая программа "Кумиры отечественного кино" в КДЦ "Родина" - шаг вперед, иногда неожиданный, новизна материала для слушателей. Валентина Николаевна Столярова сама создает свои интересные сценарии. Ее работа требует знаний, безукоризненного литературного вкуса, приносит ей удовлетворение и удовольствие. Из безбрежного океана информации она вылавливает редкостные жемчужины. Ее последняя работа - 50-летний юбилей творческой деятельности композитора Алексея Рыбникова. В этот день в зрительном зале КДЦ "Родина" соборались военнослужащие каширской войсковой части. Руководство КДЦ "Родина" благодарит командира части Зайцева Александра Александровича за то, что он уделяет большое внимание повышению культурного уровня солдат. Также в зале было много школьников СОШ №1, ветеранов, "детей войны". Каждый рассказ Столяровой В.Н. - совершенно особый мир. О вехах жизни рассказывает ведущая. Алексей родился в творческой семье: мать - художник-дизайнер, отец - скрипач. В 8 лет Алексей сочинил несколько фортепианных пьес, в 11 лет - балет "Кот в сапогах". Учился в ЦМШ при Московской консерватории. В 1962 году поступил в Московскую консерваторию, учился у Арама Хачатуряна, окончил консерваторию с отличием, в 1969 году окончил аспирантуру. Преподавал в Московской консерватории на кафедре композиции с 1969 по 1975 г. Он - автор музыки к кинофильмам, музыкальным спектаклям, рок-опером. В 1979 году признан самым популярным композитором года. В 1988 году основал Производственное творческое объединение "Современная опера" при Союзе композиторов СССР. В 1999 году создан театр Алексея Рыбникова. Валентина Николаевна рассказывает о жизни композитора, но в рокурсе своих впечатлений, добавляя к его портрету штрихи, видимые только ее глазу. Алексей Рыбников писал музыку под актеров. К примеру, с ностальгическим настроением для Рины Зеленой, образ Черепашки Тортилы. Мажорный, прильзывающий тон придавало песня Лисы Алисы и Кота Базилио, под эту музыку хорошо танцевать, и Наталия Цыбулина и Юрий Суховерхов под мелодию, написанную Алексеем Рыбниковым для дочери Анечки, показали класс. Крики "брав"



во" долго не смолкали после этого номера. В умелом рассказе ведущей оживало время. Она говорит, что композитор закладывает зерно доброты, оптимизма, энергии в души людей. Его аудитория насчитывает миллионы слушателей: телезрителей, радиослушателей, посетители кинотеатров.

На сцене руководитель литобъединения "Зодиак", член Союза писателей России Андрей Тернов. Он читает стихотворение "Звездное небо" и исполняет песни фанарщиков из к/ф "Буратино" и песню Звездочета из к/ф "Красная Шапочка".

За заслуги в области музыкального искусства Алексею присвоены звание "Народный артист РФ", "Заслуженный деятель искусств РСФСР", лауреат государственной премии РФ, кавалер многих орденов, лауреат премий: Ника, Золотой олень, Золотой орел, Кинотавр.

Прекрасный дуэт в составе Марины Гвоздяковой и Николая Осипова исполняет песню из фильма "Большое космическое путешествие". Композитор уделяет большое внимание теме космоса: "Через тернии к звездам", "Сказка о звездном мальчике". О легендарном космонавте, первом человеке, вырвавшимся в просторы Вселенной, первом покориателе космического пространства, создан фильм "Гагарин - первый в космосе" с мелодическим потоком музыки Алексея Рыбникова, представленный в год 55-летия первого полета человека в космос.

Лучшие песни композитора останутся в золотом фонде российской музыки. Марк Захаров предложил Алексею написать рок-опера. Сценарии были не очень интересные, но Алексей выкладывался по полной. И наконец, "Юнона и Авось". Музыка насыщена ярким и проникновенным мелодизмом. Успеху способствовало тонкое исполнение главного героя Н.Караченцева, обладающего талантом драматического героя. В этом году композитору, за плечами которого 50 лет творческой жизни, труда, исполняется 71 год. Его дети пошли по стопам отца - они музыканты.

А по окончании кинолектория участники клуба "Вдохновение" закружились в вальсе в танцевальном зале Центра, к ним присоединились все желающие. Огромное удовольствие получили зрители от программы, благодарим сотрудников КДЦ "Родина", а особенно сценариста, ведущую кинолектория, руководителя клуба "Вдохновение" Столярову Валентину Николаевну за насыщенный досуг!

В.В.Фадеева



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ...

В Москве прошла торжественная церемония награждения лучших страхователей Московской области 2015 года

По г. Москве и Московской области в конкурсе участвовали более 400 тысяч работодателей, и только 32 из них названы лучшими на всю Россию: 16 страхователей - по Москве и 16 - по Московской области.

Выбор лучших страхователей проводился конкурсными комиссиями на разных уровнях: территориальных органов Отделений ПФР в субъектах Российской Федерации, Отделений ПФР, Пенсионного фонда РФ. Лучшие работодатели определялись по ряду критериев: работодатель своевременно, в полном объеме перечисляет страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, в установленные сроки, без ошибок, в полном объеме представляет все документы, необходимые для ведения персонифицированного учета граждан; в коллективе все сотрудники зарегистрированы в системе обязательного пенсионного страхования; на работодателя в течение календарного года не

зафиксировано жалоб о нарушении законодательства об обязательном пенсионном и медицинском страховании. Средняя зарплата сотрудников на предприятии или в организации - выше суммы прожиточного минимума, утвержденного органами государственной власти субъекта Российской Федерации.

Победителем конкурса по Московской области в категории "Численность сотрудников у работодателей от 100 до 500 человек" стал АО "Каширский завод металлоконструкций и котлостроения" (генеральный директор Ошечков Василий Евгеньевич).

С 1946 года "Каширский завод металлоконструкций и котлостроения" производит продукцию, востребованную как в нашей стране, так и за рубежом. Металлоконструкции мостов, энергетических котлов, электрофильтров изготовленные на АО "КЗМК" поставлялись на объекты строительства в нашей стране, в ГДР, Югославии, Финляндии, Кубы, Кореи, Ирака, Вьетнама.

С 2007 года предприятие входит в группу компаний ОАО "Подольский машиностроительный завод" и благодаря техническому оснащению и обучению квалифицированных кадров произведена поставка энергетического оборудования для тепловых электростанций России, Казахстана, Финляндии, Швеции, Хорватии, Эквадора и других стран. Стабильно работающий коллектив 430 человек позволяет выполнять поставку продукции до 12 тысяч тонн в год для нужд энергетического комплекса, отвечающего мировым стандартам качества.

АО "Каширский завод металлоконструкций и котлостроения" имеет множественные награды:

- *Бриллиантовая звезда за качество, 1993 г., 1996 г., 1998 г.; Благодарность Губернатора Московской области за высокие достижения в производственной деятельности; Диплом Председателя Российского Союза Промышленников и Предпринимателей и др.*

Теперь к этим наградам добавилось еще и звание "Лучший страхователь 2015 года".

Поздравляем коллектив АО "Каширский завод металлоконструкций и котлостроения" и желаем новых успехов!

РЕЗОЛЮЦИЯ СОГЛАСИЯ
участников Предварительного голосования
в Серпуховском одномандатном
избирательном округе N126

Мы, участники Предварительного голосования партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" по Серпуховскому избирательному округу №126, учитывая необходимость консолидации партийных и общественных усилий для обеспечения проведения выборов в Государственную Думу Российской Федерации VII созыва, заявляем, что мы, участники Предварительного голосования в Серпуховском одномандатном избирательном округе №126, на условиях взаимного уважения и сотрудничества, партийной этики продолжаем совместную работу в интересах наших земляков-жителей Южного Подмосковья.

Алексей Андрей Андреевич Алентьева Галина Николаевна Клюев Евгений Владимирович Ковышев Ольга Святославовна Кузин Виктор Александрович Олейников Юрий Павлович Писарева Марина Дмитриевна Пушкин Николай Николаевич Рябов Павел Юрьевич Смаклина Людмила Петровна Широкова Евгения Юрьевна Шолохов Владимир Алексеевич

тью оцениваем активность избирателей, с уважением относимся к мнению наших земляков.

Учитывая необходимость консолидации партийных и общественных усилий для обеспечения проведения выборов в Государственную Думу Российской Федерации VII созыва, заявляем, что мы, участники Предварительного голосования в Серпуховском одномандатном избирательном округе №126, на условиях взаимного уважения и сотрудничества, партийной этики продолжаем совместную работу в интересах наших земляков-жителей Южного Подмосковья.

Алексей Андрей Андреевич Алентьева Галина Николаевна Клюев Евгений Владимирович Ковышев Ольга Святославовна Кузин Виктор Александрович Олейников Юрий Павлович Писарева Марина Дмитриевна Пушкин Николай Николаевич Рябов Павел Юрьевич Смаклина Людмила Петровна Широкова Евгения Юрьевна Шолохов Владимир Алексеевич